

Начальнику отдела  
образования  
Невского района Санкт-Петербурга  
Чалганской Л.И.

### Благодарственное письмо

Мы, родители детей подготовительной группы «Кроха» ГБДОУ Детский сад №28 Невского района г. Санкт-Петербурга, от всей души выражаем свою благодарность педагогам - музыкальному руководителю Коровкиной Дарье Юрьевне и инструктору по физической культуре Кривоपालенко Елене Анатольевне.

Хотим передать слова искренней благодарности и признательности за их профессиональное мастерство, педагогический талант, за чуткое отношение к детям, за кропотливый, нелегкий и важный труд, за трогательную заботу, за внимание, за ответственность и доброжелательность, за индивидуальный подход к каждому ребенку, за доброту и теплоту, за воспитание наших детей.

Музыкальные занятия, которые проводит с детьми Коровкина Дарья Юрьевна, всегда интересны и увлекательны. Наши дети приобщаются к прекрасной музыке, учатся слушать ее и петь, держаться во время выступления, активно и с интересом участвуют во всех сценках праздника. Детки с удовольствием посещают музыкальные занятия и с радостью показывают танцы дома, рассказывают стихи и напевают разученные песни за пределами садика.

Музыкальные утренники в нашем саду выше всяких похвал. Каждый праздник Дарья Юрьевна придумывает оформление музыкального зала, каждый раз хочет удивить и сделать праздник для детей и родителей волшебным, каждый танец, каждый номер не похож на предыдущий. Дарьей Юрьевной подбирается уникальный материал к каждому празднику, который превращается в настоящую концертную программу. Тщательно подобранный реквизит, сценарий, репертуар, музыкальное сопровождение удивляет родителей. На каждом празднике мы радуемся музыкальным успехам своих детей.

Спасибо музыкальному руководителю за музыкальное воспитание наших детей, за развитие кругозора и фантазии, чудесные и веселые праздники, за то, что украшает детство радостными мелодиями, веселыми песнями, танцами и хороводами.

Выражаем огромную благодарность инструктору по физической культуре детского сада Кривоपालенко Елене Анатольевне. Всегда с хорошим настроением и улыбкой встречает наших детей в оборудованном и комфортном спортивном зале. На занятиях учит их быть сильными, смелыми, быстрыми, ловкими и дисциплинированными. Елена Анатольевна находит подход к каждому ребенку, прививает любовь к спорту и здоровью, помогает детям раскрыть их таланты, придает детям уверенность в своих силах и быть настоящей командой. Ее занятия активны, интересны и увлекательны.

На протяжении всего пребывания в детском саду Елена Анатольевна постоянно проводит интересные конкурсы, эстафеты, соревнования в зале и на улице со всевозможным спортивным инвентарем.

Елена Анатольевна прикладывает все усилия, все свое педагогическое мастерство для того, чтобы наши дети полюбили спорт, были активными, жизнерадостными, энергичными, уверенными, решительными и здоровыми.

Нашей группе очень повезло с педагогами. Они не только отличаются чистыми добрыми сердцами; в них сочетаются и высочайшие профессиональные качества, и глубокое знание детской психологии, и большой опыт.

Дарья Юрьевна и Елена Анатольевна помогли наши детям пройти сложный путь от забавных и неуклюжих малышей до музыкальных и спортивных первоклашек и стали лучшими помощниками и неотъемлемой частью счастливого детства, ведь рядом с ними настоящая команда профессионалов!

С уважением и благодарностью за труд и любовь к нашим детям!

Родители детей группы «Кроха»